

中高考期间,20辆出租车组建“雷锋车队”

考生凭准考证可免费乘车

本报6月2日讯(记者 贺超) 2日,记者获悉,日照市的“雷锋车队”将继续免费接送考生,在中高考期间,20位出租车师傅将为广大考生提供免费、优质和便捷的服务。

据“雷锋车队”队长秦绪利师傅介绍,车队成立于2007年3月,由日照心力汽车租赁有限公司20辆出租车组成,平时正常运营,每逢节假日或者中高考期间,师傅们会专门为老弱病残、现役军人和众多考生提供免费服务。

“我们‘雷锋车队’有着自己独特的标志。”秦绪利说,雷锋车队的每辆出租车都在前挡风玻璃的右

上角贴有雷锋头像。在中高考期间,车内将统一摆放一块泡沫烤漆制作的标识牌,上面写有“免费接送考生”的字样。凭借这块标识牌,雷锋车队的众多出租车可以不受禁行线的约束,能够停在各个考点门口,从而在最大程度上方便考生。

记者了解到,“雷锋车队”的师傅们在早上接班之后,会先到各个小区查看是否有考生需要乘车,将考生送至考点,随后师傅们便开始一天正常的营运,在考试结束前15分钟左右赶到各个考点,把考生送回家。如果有考生需要搭乘“雷锋车队”的出租车,可以拨打8888811电话联系。



6月2日,工作人员在市实验高中东大门,向刚刚放学的高三学生发放免费放心铅笔及考生手册。本报见习记者 冷炳豪 摄

家长送饭到学校 考生表示压力大

本报6月2日讯(见习记者 冷炳豪) 2日上午11点30分,离中午放学还有半小时,市实验高中东门外已经聚集了不少给孩子送饭的家长。他们手中拎着各式各样穿着厚厚“衣裳”的饭盒,三三两两地站在树荫下,躲避中午毒辣的太阳。

“这不孩子就高考了,这做父母的学习上帮不上忙,只能做点孩子愿意吃的,把营养跟上。”给上高三的儿子送饭,成了家住高家村的张女士每天最重要的事情。每天吃完早饭就到市场挑选新鲜蔬菜、肉类,上午10点左右就一头扎进厨房,11点多就骑上电动车从家里出

发。“昨天炖了排骨,今天弄了点牛肉,都是孩子愿意吃的。”

周围的家长告诉记者,临近高考中午过来送饭的家长越来越多,他们希望在给孩子补充营养的同时,跟孩子说说话帮孩子排解下压力。

对于家长的良苦用心,一些高三的学生表示理解却不能接受。“父母照顾这么周到,好像更没有考不好的理由,不然会觉得对不起父母。”即将参加高考的张同学很庆幸自己的父母没有过来送饭,“学校食堂的饭菜也不错,其实跟平常生活一样最好,丰富的营养不一定能换来好的临考状态。”

爱心文具受考生和家长热捧

“助考生一笔之力”将持续到4日

本报6月2日讯(记者 贺超)2日,由本报和山东协和学院联合主办的“助考生一笔之力”活动正式启动后受到了考生和家长的追捧。没有领到的考生和家长,可在4日前到指定地点领取。

2日上午,日照实验高中东门外,11时左右,前来给高三学生送饭的家长多了起来。古先生便是其中之一,他看到发放爱心笔的工作人员,便好奇地上前询问,当被告知“助考生一笔之力”免费给广大高三考生提供文具

和考生手册时,古先生便代替儿子领取了一份。

山东协和学院的工作人员告诉记者,2日,主办方在日照一中和实验高中已发放文具和考生手册1400套,目前只剩300套。没有领到爱心文具和考生手册的考生和家长,可以到指定地点继续申请,不过数量有限,欲领从速。

3日至4日,考生可以到各县办事处领取,办事处的具体地点和联系人公布如下:

东港区:冯老师 13258952880(日照),15949707731(济南),办事处地址位于海曲中路7号武装部招待所(海曲中路7号);

莒县:张老师 13258952258(日照),15966302286(济南),办事处地址位于莒县党校招待所203室;

五莲县:孙老师 13258950882(日照),15106976585(济南),办事处地址位于罗山宾馆268室。